DS seconde géométrie repérée

Jeudi 13 octobre
1 heure
Exercice 1 : ; - : 4
On considére les points I
2.
A(=3;-1), B(-2 2) , C(3; -3)
T
1. Faire une figure dans le repere ci-
contre, qui sera complétée par la suite.
—=b —4 -3 -2 -1 1 2 5
2. Calculer AB, AC et BCetendéduire i . & i | L
que ABC est rectangle en A.
_________________________________________________ | PSS RN | SRR, (e
3. Déterminer les coordonnées du point
M , centre du cercle @ circonscrit au SUIS - i I s Dyl s s s S s
triangle ABC. >
4. Calculer le rayon de ce cercle @.
- IR

5. Calculer laire du triangle ABC.
6. Soit H le pied de la hauteur issue de A dans le triangle ABC.

En exprimant l'aire du triangle ABC de deux fagons, calculer la longueur AH.

Exercice 2 :

Soit (O, I, ]J) un repére orthonormée du plan. On

considere les points - - NPT IS S 5 SN S

A(4;1)sB(2;5)3C(_2;3)

_,,4 ,,,,,,,,
1) Déterminer les coordonnées du point
___3 AAAAAAAA
D tel que ABCD soit un parallélogramme.
,,72 ,,,,,,,,
On considére pour la suite que les coordonnées du
point D sont (0 ; —1) = = i
2) Démontrer que le quadrilatére ABCD
-4 -3 -2 -1 L 3 4
est un carré. N [

( on pourra utiliser le dos du sujet)
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